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                                        PERIODE 4 : Héros, héroïsme, agir sur le monde 
 
                             Séquence 5 : A la rencontre des héros, de l’Antiquité à nos jours 

 
Objectifs de la séquence :  
-Découvrir différentes œuvres (textes et images) proposant une représentation du héros /héroïne et 
de ses actions. 
-Comprendre le caractère d’exemplarité du héros. 
-s’interroger sur la diversité des figures de héros et l’intérêt qu’ils suscitent.  
 
Compétences :  
Oral : S’exprimer de façon maîtrisée en s’adressant à un auditoire 
           Participer de façon constructive à des échanges oraux 
Lecture : contrôler sa compréhension, devenir un lecteur autonome 
                 Lire des textes non littéraires, des images et des documents composites 
Ecriture : adopter des stratégies et des procédures d’écriture efficaces 
 
Langue : analyser le fonctionnement de la phrase simple et la phrase complexe 
                Consolider l’orthographe lexicale et grammaticale. 
 
 
Séance 1 : qu’est-ce qu’un héros ? (images et textes) 
Objectif : Définir un  « héros »  
Supports : documents images et textes  
 
 
à Sans regarder les documents et ton dictionnaire, essaie d’écrire sur ton cahier ta définition d’un 
héros. 
 
Puis, regarde et recopie la définition dans un dictionnaire. 
 
 

Observez bien les images de ce document et répondez aux questions 1 et 2 dans votre 
cahier. 

Activité 1  
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Observe attentivement les images et lis bien les différents textes de ce document, 
puis réponds aux questions dans ton cahier.  

 

 
 
 

Activité 2  
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Questions : tu peux écrire les questions dans ton cahier ou mettre juste les numéros avec la réponse. 
 
1 : Qu’est-ce qu’un exploit ? (tu peux regarder dans le dictionnaire) 
2 : Résume en une seule phrase chaque exploit réalisé par chacun des personnages suivants : 
Hector, Spiderman, Markus et Florence Artaud. 
3 : D’après la ou les définitions du mot « héros » que tu as pu trouver dans le dictionnaire, explique s’il 
y a des différences entre chaque héros de ce document. Est-ce que Spiderman est un héros comme 
Florence Artaud ? Développe bien tes réponses.  Quels sont les points communs et les différences 
entre ces héros ? 
4 : Parmi les mots suivants, choisis-en trois pour qualifier (caractériser) un héros.  Explique tes choix. 
Pour t’aider, regarde la définition de ces mots dans un dictionnaire. 
Audace, démesure, adversité, force, courage, excellence, témérité, audace.  
5 : Avec tout le travail que tu viens de réaliser dans cette séance 1, rédige au stylo rouge un petit 
bilan de 3 lignes environ sur le héros. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 


